



# 國際宣教 禱告週

2024 禱告手冊

WMU®



INTERNATIONAL  
MISSION BOARD

我們有個偉大的目標，  
就是從耶穌所吩咐的大使命，  
到啟示錄 7:9 所記載之異象的許多人。  
我們進入靈魂失喪者中間，  
好叫他們能聽到福音，  
並永遠圍繞在耶穌基督的寶座前。

宣教士已付出代價，  
他們認為基督配得一切，  
並甘願去到世上最遠的角落，  
去到各城市和那些難以觸及之地，  
進入散居各地流離失所的人群中間。  
但他們並不是獨自服事，  
我們禱告、奉獻，  
有時親自進入他們中間，  
藉此來支持他們。

這個偉大的目標從禱告開始，  
你是否願意跟我們一起  
為手冊內提到的宣教士禱告？  
當我們一起禱告，  
願神讓我們為將要承擔的事工做好準備。

**這是我們的委身**  
**這是我們的使命**  
**這是我們偉大的目標**



你在這裡





## 第一天

## 在塞內加爾 追求偉大目標

天父，

摩西和妻子貝絲在塞內加爾服事祢，為他們的委身向祢獻上感恩。摩西不會游泳，但感謝祢賜給他勇氣參與海島事工。因他的忠心服事，其中一個島上有十五個人信了主，他勇闖水域，將福音帶給島上的人，並培訓當地的基督徒。

對塞內加爾的基督徒來說，跟隨祢是代價極大的決定。我們為那些必然會面臨逼迫的人禱告，求主在他們的家庭中動工，當他們看到親人雖遭社會排斥，被不信主的家人拋棄，卻仍保持堅定的立場，願祢的真理穿透人心。

我們為那些在美國的教會獻上感謝，他們與塞內加爾大陸的教會成為合作夥伴，一起接觸那些在島上的百姓，並栽培他們。當摩西和當地的事工夥伴開始栽培這些初信者，求主讓福音透過他們忠心為祢做見證而擴展出去。

請到 [lottimoon.com](http://lottimoon.com)  
閱讀完整的禱告週故事



## 第二天

### 在中亞 追求偉大目標

祢正透過那些像蓋瑞和安妮（Gary and Ann Warrior）一樣的宣教士在中亞動工，他們提到有越來越多的人認識祢的名，而這些人從前是福音未及之民。年輕男子請蓋瑞教導他們祢的話語，並解釋所閱讀的真理，求祢使用這些通常在朋友間用餐時進行的對話，吸引他們更靠近祢。

山區農村裡有些人渴望在村子裡建立教會，感謝主在他們的生命中動工，這些山區有初信者等著受浸，且迫切需要有人來帶領。主啊，求祢在門徒的生命中動工，儘管面臨鄰舍的逼迫，他們仍尋求忠心地跟隨祢。求主呼召本地領袖來建立教會，繼續祢已開始的善工。為信徒開路，讓他們可以接受浸禮，並有成長和服事的機會。

蓋瑞夫婦請我們代禱，求主使他們「手扶著犁」繼續作工。





## 第三天 在失聰族群中間 追求偉大目標

感謝主，福音已觸及斯洛維尼亞的失聰族群。讚美主，聖經正被翻譯成他們所使用的斯洛維尼亞手語。IMB 宣教及其事工夥伴在全球超過七千四百萬的失聰族群中間服事，求主繼續透過他們作工。

我們知道若沒有祢的恩典和憐憫，雷和瑞琪（Ray and Rachel）永遠不會認識祢，我們讚美祢，因有信徒懂得用手語傳講福音，他們得以認識到福音真理。求主差遣更多願意學習全球手語的工人！

為雷、瑞琪和他們的朋友達西亞和加博（Dasia and Gabor）禱告，他們正在幫忙帶領斯洛維尼亞的團契成長。為兩位年輕的失聰婦女讚美祢，他們最近聽到福音，且信了主，如今在接受門徒訓練。

求主繼續在失聰族群中間作工。





## 第四天

### 在巴西 追求偉大目標

為 IMB 的宣教士達尼洛·米蘭達 (Danilo Miranda) 的見證向祢獻上讚美。為 IMB 宣教士馬可 (Mark Johnson) 獻上感恩，達尼洛還是青少年的時候，馬可就投入在他的生命中，馬可栽培他作門徒，如今達尼洛與妻子凱瑟琳一起栽培萬民作門徒。

達尼洛在動員和裝備從巴西奉差遣出去的全球宣教士夥伴，為他的事工獻上感恩。祢在呼召許多巴西浸信會信徒進入世界各地的失喪者中間，共同實踐大使命，為他們的夥伴關係向祢獻上讚美。

願青少年好像達尼洛那樣，年少時就聽到福音，並選擇委身跟隨祢。求主繼續在巴西興起門徒和宣教士。

我們為全球宣教士夥伴對 IMB 團隊所產生的影響向祢獻上讚美。國際差傳機構和教會在預備他們的宣教士奉差遣出去，求主帶領他們。求主在這些宣教士前面帶領，並讓 IMB 團隊準備好迎接他們的加入。



## 第五天

### 在東南亞群島 追求偉大目標

感謝主透過大衛和瑞恩（David and Regan York）作工，他們描述了在某個島嶼地區服事所經歷的祝福和挑戰，該島嶼地區是難以觸及族群的縮影。要在數千個島嶼之間旅行很困難，就跟穿越叢林、翻山越嶺和橫越海岸線一樣困難，其中一個群島有超過 125 個族群居住，他們仍屬福音未及之民。

但是主啊，祢在這些百姓中間作工，祢已開啟大門，讓宣教士長期進入萬民中間，使得他們中間有健康的教會和團契，還有浸信會醫院和神學院。祢正藉由事工夥伴擴大福音的傳播，這些夥伴們在信仰上成長，並帶領團隊努力進入難以觸及之地。

當國內信徒勇敢去分享福音，祢帶領大衛夫婦和其他宣教士承擔支援和培訓的角色。有一日，願祢的名在每個島上都得到榮耀。





## 第六天 在北非 追求偉大目標

將我們的心轉向北非的族群。雖然媒體經常以暴力和仇恨為他們的特徵，然而祢深深地愛他們，並渴望他們能接觸到福音。

謝謝祢呼召像傑伊和艾拉（Jay and Ella Janill）這樣勇敢的宣教士，在他們中間生活和服事他們。儘管內亂持續擾亂著他們的生活，有時叫他們流離失所，但他們看到祢慈愛的手在作工。

我們為提摩太和亞伯這兩位年輕人向祢獻上感恩，儘管遭遇逼迫，他們仍選擇跟隨祢，並和他人分享祢話語中的真理。對那些好像提摩太和亞伯這樣的人，他們聽到福音，且相信了，然而傑伊和艾拉在社區鵝卵石街道上擦肩而過的人群中，還有成千上百人不認識真理，也還接觸不到福音。

有個城市的信徒渴望一起敬拜和團契，我們和傑伊夫婦一起禱告，願他們能找到安全的方法在一起聚會。





## 第七天 在南亞 追求偉大目標

主啊，感謝祢為宣教士約翰·普瑞特（John Pratt）在南亞人跡罕至的地方提供指引，他花了四個星期，穿過樹林、村莊和沼澤，才找到任務中要尋找和研究的福音未及之民。祢預備了道路，約翰終於找到他們的時候，有一位老漁夫在等著聽聞祢掌管一切的大能。

我們為 Project 3000 向祢獻上讚美，這項計劃使福音未及之民更接近祢。謝謝祢把約翰和南亞的事工夥伴放在恰當的位置上，與那些從未聽聞過祢話語的人分享福音。我們為這位漁夫獻上讚美，他不僅相信，而且還想與每個人分享聖經確實是神的話語。南亞仍然是世界上靈魂失喪者最集中的地區，但祢並未忘記那裡的人。

主啊，我們為那些宣教拓荒者向祢獻上感恩，他們蒙召勇敢地承擔重大的事工，而這項事工唯有祢能策劃完成。

請到 [lottiemoon.com](http://lottiemoon.com)  
閱讀完整的禱告週故事



## 第八天 **在歐洲** 追求偉大目標

我們心懷感恩，祢已呼召宣教士堅定地進入靈魂失喪者中間服事。今天，我們為金妮·惠勒（Ginny Wheeler）的事工禱告，她與丈夫凱德（Cade）在歐洲那些散居各地流離失所的人中間服事。金妮運用自己所具備的技能，鼓勵和指導那些從事醫療專業的信徒，將他們的醫療背景用於擴展祢的國度。他們在關心全人健康時，這些技能可直接影響生命。

我們為這些關係向祢獻上讚美，他們渴望使用醫療策略來榮耀祢，求祢堅固他們的心。我們為金妮的培訓事工及所服事的診所禱告，她教導國內信徒在服事時要考慮到人的身心靈。

神啊，求賜給金妮及其夥伴們膽量與智慧來承擔這項任務，使福音進入世上那些最難觸及的地區。

我們將這些宣教士交託給祢，

**奉耶穌的名禱告，  
阿們。**



# 國際宣教 禱告週

2024 年 12 月 1 日至 8 日

美南浸信會每年會在慕拉第聖誕獻金之前，  
為國際宣教舉行為期一週的禱告週。

你是否願意和其他人一起  
同心為世界各地忠心傳福音的宣教士代禱？

你會如何繼續透過禱告及奉獻來回應？



[lottimoon.com](https://lottimoon.com)

WMU®



INTERNATIONAL  
MISSION BOARD

手冊中的一些名字可能因安全起見而使用化名  
慕拉第聖誕獻金 (The Lottie Moon Christmas Offering®) 是女傳道會 (WMU®) 的註冊商標